

ICARIA-2K19 February - 4- 7, 2019

এই সভার সভাপতি, ভারত বিশ্ববিদ্যালয় প্রোগ্রামার কর্মী ড. অক্ষয়কান্ত বসুগোপাল বলেন, 'এই ইকফাইটের উদ্দেশ্য হল, ভারতের বিভিন্ন বিশ্ববিদ্যালয়কে একত্রিত করে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করা। এটি বিশ্বের বিভিন্ন দেশের শিক্ষার্থীদেরকে একত্রিত করে এবং তাদেরকে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করার সুযোগ দেবে।'

এটি বৈশ্বিক স্কেলে একটি উল্লেখযোগ্য উদ্যোগ। এটি বিশ্বের বিভিন্ন দেশের শিক্ষার্থীদেরকে একত্রিত করে এবং তাদেরকে একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করার সুযোগ দেবে।

সংগঠিত। দুইদিন ধরে নাগাল্যান্ডের অধিবেশন করে নিয়ে যাওয়া অভিযুক্তদের। এ অর্থে পূর্ণ মহিলা খেলায় অভিযোগ করেন। কলকাতার মা। ভক্তের বেয়ে ২৪ ঘণ্টার মধ্যে পুলিশ মহানগরকে অভিযুক্তের বাড়ি থেকে উদ্ধার করে। চৌকির করা হয় অভিযুক্তকে।



ICARIA 2019 Press Meet

বিভিন্ন বিশ্ববিদ্যালয় থেকে সম্মিলিত সাবেকিক সংস্থার ইকফাইট বিশ্ববিদ্যালয়ের কর্মসূচী।

করে। পুলিশ জন্মায়, মুক্ত
 জিন্দগিরি, ন্যায়ের নাম, কামরানের মিস্ত্রী

ইকফাইয়ে নানা কর্মসূচি শুরু ৪টা

সংবাদ প্রতিনিধি

আগরতলা, ২ ফেব্রুয়ারী ২
 কামালখাটস্থিত ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়,
 ত্রিপুরা এবং রাজ্য যুববিষয়ক ও ক্রীড়া
 দপ্তরের যৌথ উদ্যোগে চারদিনব্যাপী
 সাংস্কৃতিক ও ক্রীড়া অনুষ্ঠান হবে। ৪
 ফেব্রুয়ারী কামালখাটস্থিত ইকফাই
 বিশ্ববিদ্যালয়ে এর সূচনা হবে। চলবে
 ৭ ফেব্রুয়ারী পর্যন্ত। মূলত পড়ুয়াদের
 উদ্যোগে ২০০৯ সাল থেকে এ
 অনুষ্ঠান চলে আসছে। এ বছর তা
 এগারো বছরে পদার্পণ করবে। ইকফাই
 সহ ত্রিপুরা কেন্দ্রীয় বিশ্ববিদ্যালয়,
 টিআইটি, এনআইটি, আগরতলার
 মতো প্রতিষ্ঠানের ৪ হাজারের বেশি
 পড়ুয়া অংশ নেবে এতে। ইউটিউবে
 সরাসরি সম্প্রসারিত হবে তা।
 খেলাধুলা, বিতর্ক, আকস্মিক
 বক্তৃতা, সঙ্গীত, মুক্তা, মেহেন্দি ও টি
 শার্ট নকশা, চিত্রকলা, প্রকৌশল
 সংক্রান্ত বিষয় ইত্যাদি প্রতিযোগিতা
 হবে চারদিনব্যাপী। প্রতিদিন
 বিভিন্ন বিশিষ্ট ব্যক্তির অনুষ্ঠানে অংশ
 নেবেন। প্রথম দিন থাকবেন
 ওএনজিসি, ত্রিপুরা অ্যাসেট ম্যানেজার
 যৌতম কুমার সিংহ রায় এবং রাজ্য
 যুববিষয়ক ও ক্রীড়া দপ্তরের
 অধিকর্তা উদয়ন সিংহ। দ্বিতীয় দিন
 উপমুখ্যমন্ত্রী বীকু দেববর্মণ, তৃতীয়
 দিন মুখ্যমন্ত্রীর নামি শির্ষী আছা গিল,
 চতুর্থ দিন রাজ্যের স্বাস্থ্যমন্ত্রী সুবীণ
 রায় বর্মণ এবং নাগাল্যান্ডের স্বাস্থ্যমন্ত্রী
 অংশ নেবেন। পনিবার সন্ধ্যায়
 স্থানীয় প্রেস ক্লাবে আয়োজিত
 সাংবাদিক সম্মেলনে এসব তথ্য
 জানানো হয়। সাংবাদিক সম্মেলনে
 বিশ্ব বিদ্যালয়ের সহ উপাচার্য বিষ্ণু
 হালদার, রেজিস্টার ড. বসুনাথ,
 অধ্যাপক অক্ষয় বসু অংশ নেন।

উত্তর ভারত